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O Ata n° 06/2023 Sessão Ordinária

Aos vinte e sete dias do mês de maço de dois mil e vinte três, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a Sônia Mara Kuhn que
fizesse a leitura do texto Bíblico. Após solicitou que a secretária que fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder,
Emilio Trento, Sander Campos, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Marcos Arine Malaquias,
Cassiane dos Santos de Oliveira e Walmir Antônio de Oliveira. Presentes os Senhores
Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou- se a apreciação da
ata da sessão anterior, ata aprovada. Passou-se a leitura das matérias do Legislativo: Moção
Nº009/2023: MOÇÃO DE PARABÉNS – 85 anos Hospital de Caridade Frei Clemente; Moção
Nº010/2023: MOÇÃO DE PESAR – Dona Orfila; Moção Nº011/2023: MOÇÃO DE PARABÉNS – 1º lugar
Campeonato de Futebol; Moção Nº012/2023: MOÇÃO DE PARABÉNS – 2º lugar Campeonato de Futebol;
Moção Nº013/2023: MOÇÃO DE PARABÉNS – 3º lugar Campeonato de Futebol; Moção Nº014/2023:
MOÇÃO DE PARABÉNS – 4º lugar Campeonato de Futebol; Moção Nº015/2023: MOÇÃO DE PARABÉNS –
Prêmio Disciplina Campeonato de Futebol; Moção Nº016/2023: MOÇÃO DE PARABÉNS – Prêmio
Destaque/ Goleiro Menos Vazado Campeonato de Futebol; Moção Nº017/2023: MOÇÃO DE PARABÉNS –
Artilheiro Campeonato de Futebol; Passou-se a leitura das matérias do Executivo, Ofício
002/2023: Secretaria da saúde (9º conferencia Municipal de saúde 29/03/2023 as 13:00 horas
no CTG Teofilo Schroeder); Passou-se para o Pequeno Expediente: com a palavra o vereador
Adelar Derlam comentou sobre a possibilidade da construção de um quartel mais amplo para a
Brigada Militar de Mormaço, a fim de dar melhores condições de trabalho a esses
profissionais. Ele solicitou à presidente da casa que entre em contato com o prefeito para
dar início a esse trabalho junto ao Estado.  Com a palavra o  vereador Walmir Antônio de
Oliveira se mostrou indignado com os pedidos e indicações que não estão sendo atendidos pelo
Poder Executivo. Ele reforçou a necessidade da construção de um bueiro próximo ao Hélio
Gehlen, a realização de roçadas às margens das estradas e a construção de paradas de ônibus
nos locais em que crianças aguardam o transporte, considerando a proximidade do inverno. Por
fim, o vereador ainda deixou um pedido de informação sobre a iluminação pública do
município. Com a palavra o vereador Edson Schroeder se solidarizou com os colegas a respeito
das colocações na sessão passada em relação à ausência das soberanas nas festividades do
município. Ele também falou sobre a sua participação no lançamento da Cartilha do Bem 3, que
trata da violência contra a mulher, e parabenizou o Informativo Regional e a Polícia Civil
pelo projeto, que vai contemplar o município. Ainda, mencionou a reunião da AVASB e a
necessidade de indicar um vereador mormacense para compor a nova diretoria executiva da
entidade. Por fim, ele parabenizou o Departamento de Esportes pela realização do Campeonato
Municipal de Campo e se mostrou de acordo com todas as demandas trazidas pelos colegas
anteriormente, sugerindo que a antiga creche do município seja um local provisório para o
quartel da BM até que se construa um espaço mais amplo. Com a palavra a vereadora Patrícia
Rodrigues se comprometeu em entrar em contato com o Poder Executivo acerca dos pedidos dos
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vereadores. Também, esclareceu que as indicações e pedidos dos edis são enviadas à
Administração Municipal, mas muitos não são atendidos. Ela ainda se mostrou favorável aos
projetos e moções e mais uma vez reconheceu as obras realizadas no município, que serão bem
aproveitadas pela população.  Com a palavra, a vereadora Sônia Kuhn comentou acerca das
proposições trazidas pelos colegas e reforçou um pedido de atenção quanto aos bueiros em
razão da safra e aumento no fluxo de grandes veículos no interior do município. Não havendo
mais inscritos  Passou-se a apreciação das matérias do Executivo: PROJETO DE LEI Nº
008/2023, aprovado por UNANIMIDADE. Passou-se a apreciação das matérias do Legislativo:
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº001/2023, aprovado por UNANIMIDADE. Passou-se de imediato
para o espaço Explicações pessoais: Com a Palavra o Vereador Edson, falou sobre diversos
temas, como a inauguração da nova quadra da Escola Gonçalves Ledo, que acontece no dia
04/04; o reajuste e valorização dos servidores municipais prometida pelo município, cobrando
um posicionamento da Administração Municipal em razão da falta de operadores.Não havendo
mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar o
Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e
demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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